

## **АМКУ В ЧЕРГОВЕ СТАЄ НА ЗАХИСТ ОЦІНОЧНОЇ СПІЛЬНОТИ УКРАЇНИ**

*16 грудня 2016 року*

*В Антимонопольному комітеті України (АМКУ) досліджується питання відповідності вимогам законодавства про захист економічної конкуренції дій Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), які полягають у визначенні чотирьох аудиторських компаній (Deloitte, PricewaterhouseCoopers, Ernst&Young, KPMG), що можуть надавати послуги з незалежної оцінки активів у сфері електроенергетики.*





# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ У

вул. Митрополита Василя Липківського, 45, м. Київ-35, 03680, тел. (44) 251-62-62  
E-mail: [slg@amcu.gov.ua](mailto:slg@amcu.gov.ua) Web: <http://www.amc.gov.ua> Код ЄДРПОУ

04.12.2016 № 130-29/08-1049

На № \_\_\_\_\_

Всеукраїнська Асоціація  
Фахівців оцінки  
вул. м. Тимошенка  
м. Київ, 04205

Про надання інформації

## ВИМОГА

В Антимонопольному комітеті України досліджується питання виконання вимогам законодавства про захист економічної конкуренції дій Національного комітету з регулювання енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), які полягають у визначенні 4 аудиторських компаній (Deloitte, Coopers, Ernst & Young, KPMG), що можуть надавати послуги з незалежної оцінки активів у сфері електроенергетики.

Методика оцінки активів суб'єктів природних монополій, суб'єктів господарства на суміжних ринках у сфері комбінованого виробництва електричної та теплової енергії затверджена наказом Фонду державного майна України від 12.03.2013 № 10/13 (далі – Методика) передбачає особливості оцінки активів підприємств, що здійснюють діяльність у сферах розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії (локальними) електромережами) та постачання електричної енергії, а також передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами.

Комітет уповноважений проводити дослідження згідно із Законом України «Про Антимонопольний комітет України» та «Про захист економічної конкуренції».

Відповідно до частини першої статті 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» Комітет має повноваження під час розгляду заяв про захист економічної конкуренції вимагати від суб'єктів господарства



2. Чи передбачено законодавством, що оцінку активів суб'єктів згідно Методики, можуть проводити сертифіковані оцінювачі за умов певним критеріям. Якщо так, обґрунтуйте.

3. Протокольним рішенням від 20.08.2015 № 5 НКРЕКП встановлено оцінка активів, що проводиться відповідно до Методики здійснюється представників однієї із чотирьох провідних аудиторських компаній Deloitte, Coopers, Ernst & Young, KPMG.

Як на вашу думку, чи є зазначені дії такими, що стримують, обмежують чи впливають на розвиток конкуренції на ринку послуг з незалежної оцінки електроенергетики? Обґрунтуйте.

4. Вкажіть перелік суб'єктів господарювання – ліцензіатів з передачі електричної енергії (обленерго), що протягом 2015-2016 років замовили оціночної діяльності, які є учасниками Всеукраїнської Асоціації Фахівців з незалежної оцінки активів.

Якщо тексти окремих документів відсутні в мережі Інтернет, інформації в системі «Ліга:Закон», просимо надати їх копії.

Всеукраїнська Асоціація Фахівців оцінки може також надати іншу інформацію, як і інші відомості, матеріали, документи з зазначеного питання, які можуть бути використані для проведення дослідження.

Інформацію надати на кожне з питань окремо відповідно до його змісту та підтвердити копіями відповідних документів. Копії доданих до сукупності листів матеріалів завірити в установленому порядку печаткою і підписом керівника. Інформація, наведена у додатках, повинна бути підписана виконавцем і скріплена печаткою.

Інформація з обмеженим доступом повинна бути відповідним чином захищена і надана в окремо опечатаному конверті окремо від документів з відкритим доступом. При цьому такі документи повинні мати відповідний гриф, до них повинен бути доданий супроводжувальний лист з переліком основних документів та додатків до них.

Якщо для підготовки інформації на окремі із зазначених вище питань з причин недостатньо часу, Всеукраїнська Асоціація Фахівців оцінки може бути встановлений Вимогою, звернутися в Комітет з клопотанням про про надання такої інформації, надавши при цьому іншу інформацію, що запобіжить (підготовка якої не потребує значних витрат часу).

Заздалегідь вдячні за розуміння завдань Антимонопольного комітету

